

## В Томской области Росгвардия отмечает День матери

Тематика: **Социальная сфера**  
**Корпоративные новости**

Дата публикации: 27.11.2022

г. Томск

Дата мероприятия / события: 27.11.2022

*Ежегодно в последнее воскресенье ноября в России отмечают День матери. По доброй традиции этот праздник поддержали в Росгвардии. В Томской области военнослужащие и сотрудники Росгвардии присоединились к всероссийской ведомственной акции «С любовью к маме» и выразили любовь и заботу матерям.*



Ежегодно в последнее воскресенье ноября в России отмечают День матери. По доброй традиции этот праздник поддержали в Росгвардии. В Томской области военнослужащие и сотрудники Росгвардии присоединились к всероссийской ведомственной акции «С любовью к маме» и выразили любовь и заботу матерям.

Накануне праздника Росгвардия преподнесла музыкальный подарок пациенткам и сотрудницам перинатального центра имени Ирины Евтушенко в Томске. Музыкант военного оркестра Северского соединения Сибирского округа войск национальной гвардии Российской Федерации прапорщик Алексей Демидовский исполнил на саксофоне известные композиции эстрадного жанра и популярных кинолент.

Выступление росгвардейца стало настоящим сюрпризом для всех сотрудников центра и рожениц.

С особым трепетом и вниманием отнеслись росгвардейцы к организации и проведению встреч с матерями и вдовами боевых товарищей, погибших в разные годы при исполнении служебного и воинского долга. Мамам подарили праздничные букеты и подарки, поблагодарили их за любовь, тепло души и безграничное терпение.

В подразделениях территориального управления Росгвардии почетное звание мамы носят многие сотрудницы и женщины-военнослужащие, которые на службе наравне с мужчинами добросовестно выполняют служебно-боевые задачи, а дома заботятся о семейном очаге и воспитывают своих детей. По случаю важного праздника стражи правопорядка не оставили без внимания своих коллег-женщин, мужчины подарили им цветы и сказали самые добрые пожелания.

Кроме этого, в подразделениях областного управления вневедомственной охраны Росгвардии состоялись детские конкурсы рисунков, а в Северском соединении Росгвардии прошла традиционная выставка художественно-прикладного творчества женщин-военнослужащих «Мамины руки». Сотрудники вневедомственной охраны Росгвардии и их дети подготовили видеопоздравления, в которых признались самому дорогому человеку на свете в любви, поблагодарили за заботу, терпение и внимание.



Источник: [Управление Росгвардии по Томской области](#)

[Томск](#), [Праздник](#), [Росгвардия](#), [Мама](#), [День Матери](#)

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/148215/>